



Завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Пинежского района в убийстве соседа и ряде других преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению 45-летнего жителя Пинежского района в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия, комплектующих деталей к нему и боеприпасов), п. «в» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину), ч.1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища), ч.1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение и ношение боеприпасов), ч.2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества путем поджога) и ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

После обнаружения 26 октября 2017 года в частном доме в деревне Кулой Пинежского района тела 53-летнего мужчины с огнестрельными ранениями, а у дома- сгоревшего автомобиля потерпевшего незамедлительно было принято решение о возбуждении уголовного дела.

Благодаря совместной работе следователей и сотрудников органов внутренних дел по подозрению в совершении убийства задержан ранее судимый сосед убитого.

Следствием установлено, что 25 октября 2017 года днем между соседями произошел конфликт из-за того, что ранее обвиняемый проник в дом к потерпевшему и похитил охотничий карабин. Утром 26 октября 2017 года обвиняемый поджег автомобиль соседа, а когда тот выбежал из дома и стал тушить транспортное средство, произвел в него несколько выстрелов из ранее похищенного карабина. Раненый мужчина укрылся в доме, где его догнал обвиняемый, продолживший стрелять через открытую дверь.

В ходе расследования указанного уголовного дела установлена причастность обвиняемого к хищению пистолета самообороны, совершенному у местного жителя осенью 2011 года. Он же в августе 2017 года похитил денежные средства в сумме более 11 тысяч рублей с банковской карты жителя Пинежского района, который попросил его сходить в магазин за покупками, сообщив пароль от данной карты

После задержания подследственный дал признательные показания и пояснил следователю, что действительно похитил у потерпевшего карабин, из которого тот, якобы, стрелял во дворе дома, находясь в нетрезвом состоянии. Также он пояснил, что первоначально убивать соседа



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

не хотел, а рассчитывал только отомстить ему путем поджога автомобиля, напугав выстрелами. В ходе допроса в качестве обвиняемого свою вину в совершении инкриминируемых преступлений не признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденными прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1214933>